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21 Δεκεμβρίου 2016 

Έναρξη της συνεδρίασης, Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2016 
- Υποδοχή της Cenergy Holdings S.A.  

Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε στη σημερινή τελετή Έναρξης της συνεδρίασης την 
εταιρεία Cenergy Holdings στο πλαίσιο της έναρξης διαπραγμάτευσης των μετοχών της μετά 
την ολοκλήρωση της διασυνοριακής συγχώνευσης με απορρόφηση, των εισηγμένων 
εταιρειών Σωληνουργεία Κορίνθου και Ελληνικά Καλώδια. 
 
Οι Διευθύνοντες Σύμβουλοι της Cenergy Holdings κ.κ. Αλέξης Αλεξίου και Απόστολος 
Παπαβασιλείου κήρυξαν την έναρξη της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών. 
  
Με την ευκαιρία της σημερινής εκδήλωσης, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Σωκράτης Λαζαρίδης, δήλωσε: «Έχουμε την τιμή και τη χαρά να 

υποδεχόμαστε την εταιρεία Cenergy Holding που σήμερα ξεκινά η διαπραγμάτευση των 

μετοχών της ταυτόχρονα στο Χρηματιστήριο Αθηνών και στις Βρυξέλλες στο Χρηματιστήριο 

Euronext. H Cenergy καίτοι νέο εταιρικό σχήμα έχει ουσιαστικά μακρά παράδοση στη 

παραγωγική βαριά βιομηχανία της χώρας όσο και στη χρηματιστηριακή αγορά αφού 

προέρχεται από τη διασυνοριακή συγχώνευση με απορρόφηση, των εισηγμένων εταιρειών 

Σωληνουργεία Κορίνθου και Ελληνικά Καλώδια. 

Η εταιρεία, όπως υποδηλώνει και το όνομα της, έχει στόχο να αξιοποιήσει συνέργειες καθώς 

και να τοποθετηθεί με πιο ολοκληρωμένο τρόπο στον κλάδο μεταφοράς ενέργειας. 

Παρέχοντας σωλήνες χάλυβα και καλώδια, τα δύο βασικά προϊόντα των εταιρειών που 

συγχωνεύθηκαν, στην ήδη διεθνοποιημένη αυτή αγορά.  

Η ενδυνάμωση της εταιρίας είναι πολύ σημαντική για την ανάπτυξη της Ελληνικής οικονομίας. 

Επίσης στη λογική της ενιαίας Ευρώπης, είναι πολύ σημαντική η επιλογή του Χρηματιστηρίου 

Αθηνών ως αγορά για την εισαγωγή της εταιρίας παράλληλα με αυτή του Euronext.  

Καλωσορίζουμε την εταιρία και της ευχόμαστε καλή δύναμη και επιτυχίες στις διεθνείς 

αγορές προϊόντων, υπηρεσιών και κεφαλαίων.» 

Ο κ. Απόστολος Παπαβασιλείου, Συν-Διευθύνων Σύμβουλος της Cenergy Holdings και 

Διευθύνων Σύμβουλος της Σωληνουργεία Κορίνθου δήλωσε: «Η σημερινή εισαγωγή των 

μετοχών της Cenergy Holdings στο Χρηματιστήριο Αθηνών και στο Euronext Βρυξελλών, 

αποτελεί επιστέγασμα των προσπαθειών να ενώσουμε τις δυνάμεις της Σωληνουργεία 
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Κορίνθου και της Ελληνικά Καλώδια, προκειμένου να αξιοποιήσουμε περαιτέρω τα 

επιτεύγματα, την οικονομική δύναμη και την επιχειρηματική εξωστρέφεια μας . Με τον τρόπο 

αυτό θα είμαστε σε θέση να προσφέρουμε στον πολύ δυναμικά αναπτυσσόμενο κλάδο της 

μεταφοράς ενέργειας ένα πακέτο προϊόντων και λύσεων υψηλής προστιθέμενης αξίας, 

αξιοποιώντας στο μέγιστο τις επενδύσεις σε τεχνολογίες αιχμής που πραγματοποιήθηκαν τα 

τελευταία χρόνια».   

Ο κ. Αλέξης Αλεξίου, Συν-Διευθύνων Σύμβουλος της Cenergy Holdings και Διευθύνων 

Σύμβουλος της Ελληνικά Καλώδια δήλωσε: «Η Cenergy Holdings με βελτιωμένη πρόσβαση 

στις διεθνείς χρηματαγορές και μεγαλύτερο χρηματαοοικονομικό διαμέτρημα, θα συμβάλει 

στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας, καθώς και στην αναπτυξιακή και επενδυτική 

προοπτική της Ελληνικά Καλώδια και της Σωληνουργεία Κορίνθου. Οι εταιρίες μας θα είναι 

έτσι σε θέση να ανταπεξέλθουν πιο αποτελεσματικά στην ολοένα αυξανόμενη παγκόσμια 

ζήτηση για λύσεις μεταφοράς ενέργειας καλύπτοντας μεγάλο εύρος αναγκών, από 

υποθαλάσσιους σωλήνες μεταφοράς φυσικού αερίου, μέχρι υποβρύχια καλώδια υψηλής 

τάσης σε ενιαία μεγάλα μήκη». 

Μετά την τελετή Έναρξης της συνεδρίασης του Χρηματιστηρίου Αθηνών ακολούθησε εταιρική 

παρουσίαση της Cenergy Holdings.  

Επισυνάπτονται:  

 Παρουσίαση της εταιρείας  

 Βίντεο της εταιρείας  

 Φωτογραφικό υλικό της εκδήλωσης 
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα 

διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE).  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στους συνδέσμους της ιστοσελίδας του, το εταιρικό του προφίλ και τη σύνοψη της αγοράς του. 

http://athexgroup.gr/el/home
http://www.helex.gr/documents/10180/4295312/2016_12_01_Company_Profile_GR.pdf/ad110bb7-29d4-4a8c-ab62-1a008c595cec
http://www.helex.gr/documents/10180/4306585/2016_11_30_Market_Profile_GR.pdf/a2f4073a-a0fb-43d7-8b8c-fa00740bf8ba

